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An

PRO SCIENTIA

Otto Mauer Zentrum

Währinger Str. 2-4

1090 Wien
office@proscientia.at

Antrag auf Mitgliedschaft
Vorname:*      
Name:* (ev. frühere Namen)      
akad. Grad:      
Geburtsdatum:*      
Anschrift:*      
PLZ und Ort:*      
Tel.:      
e-mail:*      
Alle mit einem * gekennzeichneten Felder sind Pflichtfelder.

Studienrichtung(en):      
Aktuelle Institution/Berufsfeld:      
 FORMCHECKBOX 

Ich war selbst von       bis       am Hochschulort      
Geförderte/Geförderter von PRO SCIENTIA.

Hiermit trete ich dem Verein „Österreichisches Studienförderungswerk 
PRO SCIENTIA“ bis auf Widerruf bei. 
Der Mitgliedsbeitrag beträgt jährlich € 50,- bzw. ermäßigt für Studierende € 25,-.

 FORMCHECKBOX 

Ich stimme zu, dass meine oben genannten persönlichen Daten zum Zwecke der Information über Veranstaltungen und Tätigkeiten von PRO SCIENTIA verarbeitet werden. 
 FORMCHECKBOX 

Ich stimme zu, dass meine persönlichen Daten (Name, Akademischer Grad, e-Mail Adresse, Studienrichtung, Hochschulort, Förderbeginn, Förderende, früherer Name, aktuelle Institution/Berufsfeld, website) im Rahmen der über www.proscientia.at zugänglichen passwortgeschützten „Mitgliederdatenbank“ zum Zwecke der Vernetzungsmöglichkeit zwischen Alumni für andere Mitglieder des Österreichischen Studienförderungswerks PRO SCIENTIA abrufbar sind. Eine Zustimmung zur Verwendung der Daten in der „Mitgliederdatenbank“ ist keine Voraussetzung für eine Mitgliedschaft im Verein PRO SCIENTIA

Informationspflicht

Die Daten werden von der/dem PRO SCIENTIA Geschäftsführer/in zum Zweck der Mitgliederverwaltung auf Rechtsgrundlage eines berechtigten Interesses verarbeitet. Die Bereitstellung der Daten ist für die Mitgliederverwaltung notwendig. Ohne diese Daten kann können keine Informationen über PRO SCIENTIA Veranstaltungen übermittelt werden.
Es handelt sich dabei um die Datenkategorien Name, Akademischer Grad, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail Adresse, Telefonnummer, Adresse, Studienrichtung, Hochschulort, Förderbeginn, Förderende, früherer Name aktuelle Institution/Berufsfeld. Die Daten stammen aus der Quelle „Antrag auf Mitgliedschaft“. Eine Mitgliedschaft im Verein PRO SCIENTIA ist auch ohne Zustimmung zur Verwendung der Daten möglich. Die Daten werden bis zwei Jahre nach dem Ende Ihrer Mitgliedschaft gespeichert.

Es besteht keine Absicht Ihre Daten an Dritte, ein Drittland oder eine internationale Organisation zu übermitteln. Es besteht keine Absicht Ihre Daten für automatisierte Entscheidungsfindung einschließlich Profiling zu verarbeiten. Sie haben jederzeit das Recht auf Auskunft über die Daten, Berichtigung, Löschung und Einschränkung der Verarbeitung der Daten sowie ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung der Daten und das Recht auf Datenübertragbarkeit. Sie haben das Recht auf Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde. 

Diese Einwilligung kann jederzeit bei der/dem PRO SCIENTIA Geschäftsführer/in (e-mail: office@proscientia.at) widerrufen werden. Durch den Widerruf wird die Rechtmäßigkeit der bis dahin erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Ort, Datum:*      
Unterschrift:*      
DVR 0601608    Konto 146415   Schelhammer&Schattera   BLZ 19190   BIC BSSWATWW   IBAN AT74 1919 0000 0014 6415
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